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Compte rendu du Conseil d’Administration du 17/08/2012 
 

Intro :  

Tous les 1er et 3ème vendredi du mois, le C.A. propose à tout adhérent de participer aux Conseils 
d’Administration de la F.F.M.C. 31 : lors de ces C.A., les sujets d’actualité sont abordés et les propositions 
d’actions sont mises au vote si le quorum est atteint ; dans les statuts, la moitié au moins du C.A. doit être 
présente pour qu’une mise au vote soit réalisée, le quorum défini est de la moitié des présents, la voix du 
Président étant prépondérante en cas de neutralisation des votes. Les sujets prêtant à décision sont proposés. 

Les sujets sont archivés et consultables dans les comptes rendus, signés par 2 membres au moins du C.A. 
conformément aux statuts. 

Lors de ces C.A., les adhérents ont un rôle consultatif essentiel 

La présence de tous est souhaitée pour participer aux débats. 

Libre à ceux qui le désirent, de se mêler à ces décisions qui nous impliquent tous … 

Pour ce faire, ils devront se rendre à Candie, chemin de la Saudrune, Toulouse, à 21h00 
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Présents 
Sont présents ce jour 
 

Membres du Conseil d'Administration 

  
Présent 

Représenté par 
procuration 

LAKA  � � 

COLLET OLIVIER � � 

CORSAUT THIERRY � � 

DELONCLE CHRISTOPHE � � 

DUFFAU JEAN-CHARLES � � 

FOLL PIERRE-CHARLES � � 

GOUTELARD HERVE � � 

HEBRAS PATRICE � � 

LAYOLE ALAIN � � 

PLANA JEAN-MARC � � 

SCHMIDT DENIS � � 

SAINT-BLANCAT DANIEL � � 

 
Le quorum de 50 % des membres du C.A. est atteint, il peut donc voter. 
 
Adhérents :  
Pierre RAINAUD 
 
Invités :  
Jean-Claude W. 
Selim ABDI 

1 Evolutions des adhésions 
Au 29 mai 2012: 

Janvier Février Mars Avril  Mai Juin Juillet Août Sept Oct Nov Déc Total 
107 13 23 15 8 6 4      176 

 
 
Etat 2011: 149 adhérents à la même époque 
Taux de ré-adhésion: 65.06% 
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2 Déroulement du CA 

2.1 Module 125 du 1 er Septembre 
Action : Permettre à des utilisateurs de 125 de s’exercer et de s’auto-évaluer sur des ateliers de maniabilité, de 
conduite et de freinage. 
 
En date du CA, il n’y a pas de nouveau candidat inscrit et deux candidats redoublants inscrits. 
Comme il est nécessaire de prévenir M. VIE au plus tard le 24 août pour savoir si le stage sera maintenu, la 
décision de maintenir ce stage sera prise jeudi 23 août. La réponse sera positive si nous avons au moins un 
candidat nouveau. 

2.2 Action de septembre. 

2.3 Action Quint-Fonsegrive. 
Il s’agit de tenir un stand de sensibilisation à l’utilisation du 2RM. 
 
La date de l’action est le jeudi 13 septembre. 
Une demande va être adressée à la MSR pour disposer du simulateur moto sur le stand FFMC 31. 
Les membres présents sont : 

- Totor 
- LeFeul 
- Pierre 
- Tophe (à confirmer) 
- Hawaï (à confirmer) 

 

2.4 Formation premiers secours. 
Action : Mise en place d’un stage de formation aux premiers secours avec une spécificité pour les 2RM. 
 
Il manque deux informations pour finaliser la mise en place de l’action (disponibilité de la salle et disponibilité 
de l’intervenant). 
Dans l’attente de la confirmation, la date est déplacée au 10 novembre. 

2.5 Intervention chez les Chats Bottés. 
Tenue d’un stand sur la pratique du 2RM avec sensibilisation au port du vêtement. 
 
La FFMC 31 sera représentée par Alain et Laka. 
Il est nécessaire de récupérer le Simulateur ainsi que le « kit lunette » auprès de la MSR avant l’intervention car 
Alain ne peut le faire. Totor se charge de cette action. 
L’intervention sera le 23 septembre. 

2.6 Information du Natio 
1/ Adhésions : 
En hausse de 7% par rapport à l’an dernier qui était déjà en augmentation. 
 
2/ Le CT européen 
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Au niveau européen, il est question de rendre obligatoire pour tous les véhicules roulants (sauf les cyclo) un 
contrôle technique. Une action devrait se tenir le 22 septembre, non encore définie (intervention directe vers les 
eurodéputés) 
 
3/ Action sur la signalisation des radars. 
L’objectif est de signaler les radars qui ne le sont pas. 
Un appel aux membres sera fait pour demander un recensement des radars non signalés. 

2.7 Actions prévisionnelles 

2.7.1 Balade pédagogique 125 d’octobre. 
Action : au travers d’une boucle sur route, montrer les attitudes à prendre pour rouler en sécurité (trajectoires, 
adaptation de la vitesse…) 
 
La date retenue est maintenue au samedi 13 octobre. 
Une proposition de faire sur une journée au lieu d’une demi-journée pour permettre d’offrir plus de pratique. Le 
parcours est à définir (action JMP). 
L’horaire prévu est un départ vers 10h et un retour 17h au départ d’Atlanta ou de Sesquière en fonction de la 
disponibilité d’une salle. ¨Pierre contactera Franck pour avoir l’accès aux salles. 
Le rendez-vous est fixé à 9h30 pour les stagiaires, 9h pour les intervenants. 
Les encadrants potentiels sont : 

- JMP (IDSR) 
- Totor (IDSR) 
- Laka(IDSR) ? 
- Alain(IDSR) ? 
- Hawaï 
- Tophe 

 
L’action est ouverte à 9 stagiaires au maximum. 
 
Mailing est à faire vers les personnes ayant déjà participés à une cession 125 (Alain transmet l’info vers JMP) 
dans le but de les inviter à participer. 

2.7.2 Ballade pédagogique > 125 cm3 
Une demande va être formulée auprès de Serge NUKE qui a déjà organisé ce type de journée en collaboration 
avec la préfecture du Gard.  
Cette action sera conduite par JMP qui le rencontre la semaine prochaine. 
 
Projet à planifier pour le début de l’année. 
 
Une « hivernale » est possible à planifier d’ici la fin de l’année (Tophe prépare un projet pour mi-septembre) 

2.8 Les Goodies FFMC 31 
Remis au prochain CA. 

2.9 Tour sur les actions PDASR 

2.9.1 Motard d’un jour 
Action : faire découvrir, au travers d’une mise en action, les différents aménagements routiers aux décideurs et 
acteurs de la sécurité routière. 
 
Les courriers vers les contacts doivent être envoyés d’ici la fin du mois. La collecte est en cours. 
L’action sera validée au prochain CA. 
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2.9.2 Stage AFDM 
Action : organisation de stages avec l’AFDM pour les motards sur le circuit de CANDIE (prise en main de la 
moto). 
Remis à l’année prochaine faute de ressource pour le faire. 
Une fusion des informations sur les potentiels  candidats est à faire rapidement pour faire le point sur les besoins. 

2.9.3 Atelier Mécanique 
Actions : Réalisation de demi-journée d’informations autour de la mécanique moto et des accessoires motos 
Travail en cours, une ébauche sera faite et qui sera présenté lors d’un prochain CA. 

2.10 Questions diverses 
Aucun sujet abordé. 
 

Clôture du CA à 23h05 
 
 

A votre disposition pour recevoir vos questions et suggestions 
sur ce compte rendu et sur l'action de la FFMC31 : contact@ffmc31.org 

 
 
LEXIQUE 
 
AFDM Association de Formation Des Motards MSR Maison de la Sécurité Routière 
CA Conseil d’Administration PDASR Plan Départemental d’Amélioration de la Sécurité 

Routière 
CP Congés Payés SR Sécurité Routière 
IDSR Intervenant Départemental de Sécurité Routière   

 
 


